
基準年度 目標値 実績値 評価 基準年度 目標値 実績値 評価

H26 H30 H30
達成・概ね達
成・未達 H26 H30 H30

達成・概ね達
成・未達

1
自然公園指導員の
委嘱数

人 78 79 80 101.3% 達成
自然保護
推進室

9
森林ボランティア活
動への参加

人 12,902 13,400 13,219 98.6% 概ね達成
森との共生
推進室

2 景観行政団体 団体 13 18 17 94.4% 概ね達成
都市・
まちづくり
推進課

10 人工海浜の箇所数 箇所 5 6 5 83.3% 未達 港湾課

3
NPOとの協働による
生物多様性保全活
動の実施件数

件 80 88 90 102.3% 達成
自然保護
推進室

11
多面的機能支払交
付金制度事業計画
認定面積

ｈａ 20,514 24,100 24,000 99.6% 概ね達成
農村整備
計画課

4
鳥獣保護区特別保
護地区の面積

ｈａ 548 658 658 100.0% 達成
森との共生
推進室

12
中山間地域等直接
支払制度協定締結
面積

ｈａ 16,065 16,100 15,877 98.6% 概ね達成
地域農業
振興課

5
災害に強い森林づ
くり実施面積（累計）

ｈａ 99 240 224 93.3% 概ね達成 森林整備室 13 漁場再生面積 ha 20,975 30,400 37,322 122.8% 達成 水産振興課

6 低コスト再造林面積 ｈａ 466 800 838 104.8% 達成 森林整備室 14
国、県指定文化財
数

件 894 915 927 101.3% 達成 文化課

7
ジオガイドの活動回
数

回 14 108 128 118.5% 達成
自然保護
推進室

15

県立歴史博物館、
県立先哲史料館、
埋蔵文化財セン
ターの利用者数

千人 101 112 125 111.6% 達成 文化課

8
一人あたりの都市
公園面積

㎡/人 13.1
13.1
（H29)

13.4
（H29)

102.3% 達成
公園・生活
排水課

16
モニタリングを行う
源泉数

個 16 25 33 132.0% 達成
自然保護
推進室

基本目標Ⅰ　豊かな自然との共生と快適な地域環境の創造

指標項目 単位 達成率 担当課 指標項目 単位 達成率 担当課

環境指標一覧



基準年度 目標値 実績値 評価 基準年度 目標値 実績値 評価

H26 H30 H30
達成・概ね達
成・未達 H26 H30 H30

達成・概ね達
成・未達

17
ＰＭ２．５の環境基
準達成日率

％ 96.6 97.2 99.8 102.7% 達成 環境保全課 26 海岸清掃参加者数 人 14,128 26,400 16,308 61.8% 未達
循環社会
推進課

18
光化学オキシダント
環境基準達成時間
率

％ 94.2 95.7 92.9 97.1% 概ね達成 環境保全課 27
レジ袋削減枚数（累
計）

百万枚 522 849 823 96.9% 概ね達成
うつくし作戦
推進課

19
主要渋滞箇所で対
策を講じる箇所数
（累計）

箇所 － 20 19 95.0% 概ね達成 道路建設課 28 ごみ総排出量 t
415,962
（H25）

391,306
(H29）

399,535
(H29)

97.9% 概ね達成
循環社会
推進課

20
道路交通騒音の環
境基準達成率

％ 94.3 94.7 97.5 103.0% 達成 環境保全課 29
一般廃棄物リサイク
ル率

％
20.3
(H25)

22.0
(H29)

20.6
(H29)

93.6% 概ね達成
循環社会
推進課

21
海域の環境基準達
成率

％
66.7
(H25)

90.4 89.5 99.0% 概ね達成 環境保全課 30
産業廃棄物リサイク
ル率

％
64.0
(H25)

54.9
(H25)

64.0
(H25)

116.6% 達成
循環社会
推進課

22
河川の環境基準達
成率

％
83.7
(H25）

93.0 90.5 97.3% 概ね達成 環境保全課 31
産業廃棄物最終処
分率

％
2.3
（H25）

2.1
(H25)

2.3
(H25)

90.5% 概ね達成
循環社会
推進課

23 生活排水処理率 ％ 72.3 78.1 76.9 98.4% 概ね達成
公園・生活
排水課

32
廃棄物系バイオマ
ス利用率

％
95.8
(H25)

97.6
(H29)

97.8
(H29)

100.2% 達成
農村整備
計画課

24
地下水水質調査地
点数
（累計）

地点 3,303 3,700 3,703 100.1% 達成 環境保全課 33
未利用バイオマス
利用率

％
65.0
(H25)

69.6
(H29)

79.0
(H29)

113.5% 達成
農村整備
計画課

25
水環境保全活動団
体数

団体 50 81 78 96.3% 概ね達成
うつくし作戦
推進課

基本目標Ⅱ　循環を基調とする地域社会の構築

指標項目 単位 達成率 担当課 指標項目 単位 達成率 担当課



基準年度 目標値 実績値 評価 基準年度 目標値 実績値 評価

H26 H30 H30
達成・概ね達
成・未達 H26 H30 H30

達成・概ね達
成・未達

34
二酸化炭素排出量
（家庭、業務、運輸
部門合計）

千t
-CO2

7,475
(H25)

6,980
(H28)

6,502
(H28)

106.8% 達成
うつくし作戦
推進課

42
大分県リサイクル認
定製品数（累計）

件 243 315 362 114.9% 達成
循環社会推
進課

35
省エネ診断受診件
数（累計）

件 1,333 4,013 3,488 86.9% 未達
うつくし作戦
推進課

43 化学肥料の使用量 t
4,666
(H25)

4,532
(H29)

4,625
(H29)

97.9% 概ね達成
地域農業
振興課

36
エコアクション２１登
録件数（累計）

件 39 94 95 101.1% 達成
うつくし作戦
推進課

44 農薬の使用量 t
1,248
(H25)

1,477
(H29)

1,196
(H29)

119.0% 達成
地域農業
振興課

37
大分県ノーマイカー
ウィーク年間モニ
ター事業所登録数

件 379 394 418 106.1% 達成
うつくし作戦
推進課

45
グリーンツーリズム
宿泊延べ人数

人泊 23,416 27,300 22,148 81.1% 未達
観光誘致促
進室

38
エコエネルギー活
用率

％ 62.0 75.6 86.5 114.4% 達成 新産業振興室

基準年度 目標値 実績値 評価

H26 H30 H30
達成・概ね達
成・未達

－ 低コスト再造林面積 ｈａ 466 800 838 104.8% 達成 森林整備室 46
県民一斉おおいた
うつくし大行動への
参加者数

人 354,556 374,000 378,272 101.1% 達成
うつくし作戦
推進課

47
キャンドルナイトへ
の参加施設数

団体 2,765 3,158 3,166 100.3% 達成
うつくし作戦
推進課

基準年度 目標値 実績値 評価

H26 H30 H30
達成・概ね達
成・未達

40
県支援による新エ
ネ研究開発・事業
化件数（累計）

件 24 48 53 110.4% 達成 新産業振興室 49
環境教育参加者数
（累計）

人 63,082 91,000 104,547 114.9% 達成
うつくし作戦
推進課

41
県支援による廃棄
物再生利用等施設
導入件数（累計）

件 25 49 56 114.3% 達成 工業振興課 50
大分環境学習サイ
ト「きらりんネット」年
間アクセス件数

件 7,154 8,600 19,169 222.9% 達成
うつくし作戦
推進課

基本目標Ⅲ　地球温暖化対策の推進 基本目標Ⅳ　環境を守り育てる産業の振興

指標項目 単位 達成率 担当課 指標項目 単位 達成率 担当課

基本目標Ⅴ　すべての主体が参加する美しく快適な県づくり

39
クリーンエネルギー
自動車の導入台数

台 45,430 76,058 90,220 118.6% 達成 新産業振興室

指標項目 単位 達成率 担当課 48

指標項目 単位 達成率 担当課

基本目標Ⅳ　環境を守り育てる産業の振興

達成
うつくし作戦
推進課

環境基本計画策定
市町村数

市町村 9 10 12 120.0%


